
ИНСТРУКЦИЯ
ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ

электрического центробежного насоса погружного 
(с поплавковым выключателем)



Рисунок 1

«ДРЕНАЖНИК» «ФЕКАЛЬНИК»
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1. ОБЩИЕ ДАННЫЕ

Уважаемый Покупатель, благодарим Вас за покупку!
Уверены, наше оборудование станет надежным помощником в Вашем доме.

1.1. Область применения

Насосы серий «ДРЕНАЖНИК» и «ФЕКАЛЬНИК» (рисунок 1), далее по тексту 
«насос», предназначены для отвода слабозагрязнённых и сильнозагрязнённых 
вод с органическими включениями. Насос применяется для откачивания воды 
из подвалов, сточных канав и бассейнов. Также используется для орошения 
или подачи чистой воды из колодцев, открытых водоемов и емкостей.

1.2. Пример обозначения

«ФЕКАЛЬНИК»* 200**/7***Н****

Серия насоса.
Максимальный расход при свободном изливе, л/мин.
Максимальный напор, м.
Материал корпуса. Н – нержавеющая сталь, без обозначения – пластик.

*
**

***
****

2.1. Обозначения предупреждений в инструкции по эксплуатации

Опасность поражения электрическим током

ВНИМАНИЕ! — обозначает рекомендации по безопасности, несоблюде-
ние которых может повлечь за собой угрозу для функционирования насоса.

2.2. Требования безопасности

Для предотвращения несчастных случаев необходимо соблюдать 
действующие предписания в строгом соответствии с «Правилами 
технической эксплуатации электроустановок потребителей» и «Правилами 
техники безопасности при эксплуатации электроустановок потребителей» 
(ПТЭ и ПТБ).

2. БЕЗОПАСНОСТЬ
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2.3. Нарушение требований безопасности

Неисполнение требований безопасности влечет за собой угрозу для жизни 
и здоровья пользователя. Использование насоса не по назначению может 
привести к поломке и отказу в гарантийном ремонте.

2.4. Эксплуатационные ограничения

Надежность работы насоса гарантируется только в случае соблюдения 
положений настоящей инструкции по эксплуатации.

Не допускается работа насоса без воды более 20 секунд («сухой ход»). 
Не рекомендуется длительная работа насоса без расхода воды («в тупик»).
Максимальная глубина погружения насоса — не более 8 метров под «зер-

кало воды».
Не допускается перекачивание воды с длинноволокнистыми включениями 

(волосы, предметы гигиены и т. п.).
Не допускается работа насоса во время нахождения в воде людей  

и животных.
Не допускается перекачивание горючих, химически активных жидкостей, 

жидкостей с высокой концентрацией соли, а также воды, содержащей абра-
зивные вещества и твердые предметы.

Не допускается перекачивание вязких жидкостей, в т.ч. фекальных масс. 
Максимальное количество включений насоса — не более 20 в час.
Запрещается перекачивание воды температурой ниже +1°С и выше +35°С. 
Запрещается использовать электрокабель для подвешивания и опускания 

насоса. 
Запрещается эксплуатация насоса с поврежденным электрокабелем.
Насос не предназначен для использования лицами, включая детей, 

с пониженными физическими, сенсорными или умственными способностями 
или при отсутствии жизненного опыта и знаний, если они не находятся 
под присмотром или не проинструктированы о правилах пользования насо-
сом лицом, ответственным за их безопасность.

При повреждении электрокабеля замену должны производить сер-
висная служба или другой квалифицированный персонал. Требования 
распространяются и на работы по изменению длины электрокабеля.

Изменение длины электрокабеля при правильном соединении с помощью 
термоусадочной муфты не влияет на гарантию завода-изготовителя.
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3. ТРАНСПОРТИРОВАНИЕ И ХРАНЕНИЕ

Насос в упакованном виде может транспортироваться автомобильным  
и железнодорожным транспортом крытого исполнения или в контейнерах, 
а также авиационным и водным транспортом на любые расстояния с любой 
скоростью в соответствии с правилами перевозки грузов, действующими  
на транспорте каждого вида. Упакованный насос в транспортных средствах 
должен быть надежно закреплен для обеспечения устойчивого положения 
и предотвращения перемещения при транспортировке, а также защищен 
от прямого воздействия атмосферных осадков и солнечных лучей. Условия 
транспортирования насоса в части воздействия климатических факторов 
должны соответствовать условиям хранения 5 по ГОСТ 15150, механических 
факторов – по группе С ГОСТ 23216.
Хранение насоса осуществляется в закрытых помещениях при температуре 
от -50°С до +50°С. Условия хранения насоса – по группе 4 ГОСТ 15150.

4.1. Особенности моделей

Насос серии «ДРЕНАЖНИК» (рисунок 2) предназначен для отвода слабо- 
загрязненных вод с органическими включениями размером не более 
5 мм (для моделей 85/6, 110/8, 220/12), 6 мм (для моделей 200/25, 350/17) 
и 40 мм (для моделей 550/14 и 650/17). В нижней части насоса установлен 
съемный фильтр (кроме моделей 550/14 и 650/17). Он предотвращает по-
падание частиц, превышающих пропускную способность насоса. Демон-
таж/монтаж фильтра не влияет на гарантию.

Насос серии «ФЕКАЛЬНИК» (рисунок 3) предназначен для отвода 
сильнозагрязненных вод с органическими включениями размером не более  
32 мм (для моделей 115/5, 140/6), 35 мм (для моделей 200/7Н, 200/7, 
230/8, 260/10Н) и 37 мм (для модели 330/12). Насосы не предназначены 
для перекачивания вязких жидкостей.

4. ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
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4.2. Устройство насосов

Общий вид насоса серии «ДРЕНАЖНИК»:

1. Корпус насоса

2. Рукоятка для переноски

3. Поплавковый выключатель

4. Отверстие для выпуска воздуха

5. Всасывающие окна

6. Съемный фильтр

7. Штуцер с накидной гайкой

8. Электрокабель с вилкой

Общий вид насоса серии «ФЕКАЛЬНИК»:

1. Корпус насоса

2. Рукоятка для переноски

3. Поплавковый выключатель

4. Отверстие для выпуска воздуха

5. Всасывающие окна

6. Штуцер с накидной гайкой

7. Электрокабель с вилкой
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Рисунок 2

Рисунок 3

Насос состоит из гидравлической части и электродвигателя. Электродви
гатель однофазный, асинхронный, с пусковым конденсатором, располага-
ется вертикально в верхней части корпуса, охлаждается перекачиваемой 
водой, благодаря чему насос может работать при неполном погружении  
в воду. Термореле в составе электродвигателя защищает его от перегрева 
и выхода из строя при аварийном режиме работы.

Насос серии «ДРЕНАЖНИК» оснащен рабочим колесом закрытого типа. 
Насос серии «ФЕКАЛЬНИК» — открытого типа. Это влияет на расходно- 
напорные характеристики насоса и максимально допустимый размер  
органических включений в перекачиваемой воде.



7

Воздушный клапан в полости корпуса исключает образование воздушной 
пробки при погружении насоса в источник.

Насос оснащен поплавковым выключателем. При изменении положения 
поплавковый выключатель включает или отключает насос. При положении 
вверх (примерно на 45°) – включает, вниз (примерно на -45°) – выключает.

Насос оснащен штуцером с накидной гайкой для быстрого присоедине-
ния шланга напорной магистрали к насосу. Присоединительные размеры 
штуцера указаны в п.4.3. и п.4.4.

4.3. Технические характеристики насосов серии «ДРЕНАЖНИК»

Допускается отклонение значений гидравлических характеристик насоса 
от номинальных до 15%. Допускается превышение величин потребляемых 
тока и мощности от номинальных до 15%.
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Графики расходно-напорных характеристик насосов серии «ДРЕНАЖНИК»

Заявленные характеристики насосов были получены при испытании  
с холодной чистой водой без газа и абразивных примесей, а также напорной 
магистралью диаметром 40 мм и напряжением электросети 220 В.

4.4. Технические характеристики насосов серии «ФЕКАЛЬНИК»
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Допускается отклонение значений гидравлических характеристик насоса 
от номинальных до 15%. Допускается превышение величин потребляемых 
тока и мощности от номинальных до 15%.

 Графики расходно-напорных характеристик насосов серии «ФЕКАЛЬНИК»
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«ÔÅÊÀËÜÍÈÊ» 330/12

«ÔÅÊÀËÜÍÈÊ» 230/8

«ÔÅÊÀËÜÍÈÊ» 140/6

«ÔÅÊÀËÜÍÈÊ» 115/5

«ÔÅÊÀËÜÍÈÊ» 200/7Í

«ÔÅÊÀËÜÍÈÊ» 200/7

«ÔÅÊÀËÜÍÈÊ» 260/10Í

Заявленные характеристики насосов были получены при испытании 
с холодной чистой водой без газа и абразивных примесей, а также напорной 
магистралью диаметром 40 мм и напряжением электросети 220 В.

5. МОНТАЖ

5.1. Правила установки насоса в источник

ВНИМАНИЕ! Насос должен устанавливаться лицами, имеющими необ-
ходимые компетенции и квалификацию.

Для подвешивания и опускания насоса в источник используйте веревку 
или капроновый шнур*, закрепленный за рукоятку насоса.

Убедитесь, что шнур способен выдержать вес насоса и напорной 
магистрали с водой.
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Используйте насос только в вертикальном положении. Переносите насос 
за рукоятку.

Проверьте свободное перемещение поплавкового выключателя. Размер 
приямка должен быть не менее 500 мм.

Проверьте отключение насоса в нижнем положении поплавкового выклю-
чателя. Отрегулируйте длину шнура (рисунок 4).

При минимальном уровне воды поплавковый выключатель должен отклю-
чать насос. Если после отключения оставшаяся в напорной магистрали вода 
сливается обратно, и насос вновь включается, установите обратный клапан 
на выходе из насоса*.

Для оптимальной работы полностью погрузите насос в воду.

5.2. Монтаж насоса

Перед погружением проверьте работу насоса, включив в электросеть 
на 5-10 секунд и приподняв поплавковый выключатель.

Подсоедините напорную магистраль. При временной установке используй-
те гибкие шланги*, при постоянной — полиэтиленовые трубы (ПНД)*. Перед 
присоединением шланга удалите неиспользуемую часть штуцера (рисунок 4).

Диаметр гибкого шланга должен соответствовать диаметру штуцера насоса. 

После установки плотно затяните шланг хомутом*.

Для присоединения жесткого трубопровода открутите накидную гайку 
на штуцере насоса и присоедините «УЖ» адаптер G1 (кроме моделей 
550/14 и 650/17).

К «УЖ» адаптеру G1 присоедините компрессионную муфту  с внутренней 
резьбой G1.

К муфте присоедините напорную трубу ПНД. Опустите насос в воду, при-
держивая за шнур.

Подключите насос к электросети. Насос сразу начнет работать.

* приобретается отдельно.
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Рисунок 4 (на примере изображен насос «ДРЕНАЖНИК» 350/17). 

5.3. Подключение насоса к электросети

Насос подключается к электросети 220 В ± 10%, 50 ± 2,5 Гц.
Электромонтажные работы по установке розетки, УЗО, предохрани-
телей, их подключение к питающей электросети и заземление должен

выполнять электрик в строгом соответствии с «Правилами технической экс-
плуатации электроустановок потребителей» и «Правилами техники безопас-
ности при эксплуатации электроустановок потребителей» (ПТЭ и ПТБ).

Не допускайте эксплуатации насоса без заземления.
Место подключения насоса в электросеть должно быть защищено 

от попадания воды.
При нестабильном напряжении электросети рекомендуется установка ста-

билизатора напряжения.
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Рисунок 5. Пример монтажа насоса в емкости с применением шланга «УДАВ»
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1. Шланг и удлинитель шланга «УДАВ»
2. Муфты комбинированные и соединительные
3. Капроновый шнур/веревка
4. Термоусадочный набор

Тип напряжения электросети должен соответствовать данным в п.п. 4.3 
и 4.4. настоящей инструкции.

Установка устройства защитного отключения (УЗО) от утечки тока не бо-
лее 30 mА обязательна!

5.4. Дополнительное оборудование

5.4.1. Шланг и удлинитель шланга «УДАВ»

Шланг и удлинитель шланга «УДАВ» (рисунок 5) используются как временная 
гибкая магистраль для подачи или отвода воды.
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5.4.2. «УЖ» шланг

«УЖ» шланг (рисунок 6) предназначен для полива, отвода дренажных и фе-
кальных вод и как временная магистраль для подачи холодной воды. Обеспе-
чивает подсоединение к насосам серий «ДРЕНАЖНИК» и «ФЕКАЛЬНИК».
«УЖ» шланг используется с погружными насосами при напоре до 30 м, 
резьбовым выходом G1 1/

2
 через адаптер или обратный клапан.

Рисунок 6. Использование насоса с «УЖ» шлангом

6. ОБСЛУЖИВАНИЕ

Во время эксплуатации насос не требует технического обслуживания. 
В случае демонтажа отключите насос от электросети.

Уменьшение максимального напора свидетельствует об износе гидравличе-
ской части насоса. В этом случае обратитесь в сервисный центр.
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Не выбрасывайте изделия с бытовыми отходами. Использован-
ные изделия должны собираться в специализированные контейне-
ры и утилизироваться в пунктах сбора, предусмотренных для этих 
целей. Для получения рекомендаций по утилизации обратитесь 
в местные органы власти или в магазин.

ВНИМАНИЕ! Изделия должны быть утилизированы безопасным для окру-
жающей среды способом в соответствии с законодательством об охра-
не окружающей среды и санитарно-эпидемиологическими требованиями 
и/или рекомендациями местных органов власти об утилизации данного товара.

Гарантия не распространяется на:
повреждения, возникшие в результате несоблюдения требований настоя-

щей инструкции по эксплуатации, самостоятельной разборки или ремонта, 
неправильного монтажа или подключения;

повреждения, полученные в результате неправильной транспортировки 
или хранения, удара или падения, при наличии внешних механических по-
вреждений или следов воздействия химически активных веществ.

ВНИМАНИЕ! При покупке насоса требуйте проверки комплектности 
и заполнения гарантийного талона. При несоблюдении требований сервис-
ный центр вправе отказать в гарантийном обслуживании.

Гарантийный срок — 1 год с даты продажи конечному потребителю. Гаран-
тийные обязательства выполняются при условии соблюдения потребителем 
правил эксплуатации, хранения, транспортировки, монтажа и требований 
настоящей инструкции. Изготовитель не несет ответственности за ущерб, 
причиненный покупателю в результате неправильного монтажа и неправиль-
ной эксплуатации изделия. 

7. ГАРАНТИЙНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

8. УСЛОВИЯ ВЫПОЛНЕНИЯ
ГАРАНТИЙНЫХ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ

9. ОКОНЧАНИЕ СРОКА СЛУЖБЫ. 
СВЕДЕНИЯ ОБ УТИЛИЗАЦИИ
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10. НЕПОЛАДКИ: 
ПРИЧИНЫ И ИХ УСТРАНЕНИЕ

Неисправности Возможные причины Устранение

1. Насос 
не работает.

1.1. Отсутствие напряжения 
в электросети.

1.2. Рабочее колесо забло-
кировано посторонним 
предметом.

1.3. Срабатывает защита 
от утечки тока (УЗО).

1.4. Повреждение электро-
двигателя или неисправность 
конденсатора.

1.1. Проверить напряжение 
в электросети.

1.2. Освободить рабочее колесо от 
постороннего предмета, аккуратно 
сняв фильтр на основании насоса.

1.3. Обратиться в сервисный 
центр.

1.4. Обратиться в сервисный 
центр.

2. Насос 
работает, 
но нет подачи 
воды.

2.1. Засорение всасывающих 
окон.
2.2. Воздух попал в насос.

2.3. Засорилось отверстие для 
выпуска воздуха.

2.1. Очистить всасывающие окна.

2.2. Включить насос несколько раз 
или наклонить насос на бок.
2.3. Очистить отверстие для выхо-
да воздуха.

3. Насос плохо 
качает воду.

3.1. Засорение всасывающих 
окон.

3.2. Засорение напорной 
трубы.

3.3. Износ рабочего колеса.

3.1. Очистить всасывающие окна.

3.2. Очистить напорную трубу.

3.3. Обратиться в сервисный 
центр.

4. Срабатывает 
термозащита.

4.1. Напряжение электросети 
не соответствует указанному 
(напряжение слишком высокое 
или слишком низкое).

4.2. Насос работал с горячей 
водой.

4.3. Насос работал без воды.

4.4. Слишком вязкая жидкость.

4.5. Засорение насоса.

4.6. Рабочее колесо насоса 
заблокированно посторонним 
предметом.

4.1.-4.4. Отключить от электросе-
ти, устранить причину перегрева, 
дождаться охлаждения насоса 
и вновь включить насос.

4.5. Очистить от засора всасыва-
ющую часть насоса или напорную 
магистраль.

4.6. Освободить рабочее колесо от 
постороннего предмета.
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№ Наименование Количество

1 Насос в сборе 1

2 Штуцер с накидной гайкой 1

3 Инструкция по эксплуатации + гарантийный талон 1

4 Тара упаковочная 1

11. КОМПЛЕКТ ПОСТАВКИ
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12. СВИДЕТЕЛЬСТВО О ПРИЕМКЕ  

ДАТА ИЗГОТОВЛЕНИЯ________________________________________________________________

Все модели, за исключением моделей «ФЕКАЛЬНИК» 200/7Н и 260/10Н:
Завод-изготовитель: ООО «ДЖИЛЕКС», 142180, Московская обл., г. Подольск, ул. Индустриальная (Климовск мкр.), д. 9,  
тел.: +7 (499) 400 5555, www. jeelex.ru

Продукция изготовлена по ТУ – 28.13.14-015-61533394-2019 
Соответствует требованиям ТР ТС 004/2011 «О безопасности низковольтного оборудования», ТР ТС 020/2011 «Об электромаг-
нитной совместимости технических средств» , ТР ТС 010/2011 «О безопасности машин и оборудования», ТР ЕАЭС 037/2016 «Об 
ограничении применения опасных веществ в изделиях электротехники и радиоэлектроники».
Сертификат соответствия № ЕАЭС RU C-RU.НВ28.В.00113/25, выдан органом по сертификации Общества с ограниченной ответ-
ственностью «МашНИИ», срок действия с 20.01.2025г. по 19.01.2030г.
Декларация о соответствии ЕАЭС № RU Д-RU.РА01.В.21495/25, срок действия с 21.01.2025г. по 16.01.2030г.
Декларация о соответствии ЕАЭС № RU Д-RU.РА01.В.29089/25, срок действия с 22.01.2025г. по 20.01.2030г.

Модели «ФЕКАЛЬНИК» 200/7H и 260/10Н:
Изготовитель: «ZHENJIANG DONGBANG INTERNATIONAL CO., LTD». Адрес: 16F Dongbang international business tower, №.288, 
Jiefang road Zhenjiang Jiangsu, China (Китай). Произведено под контролем и для компании ООО «ДЖИЛЕКС». Импортер: ООО 
«ДЖИЛЕКС», Россия, 142180,  Московская обл., г. Подольск, ул. Индустриальная (Климовск мкр.), д. 9, тел.: +7 (499) 400 5555,                    
www. jeelex.ru

Сертификат соответствия требованиям ТР ТС 004/2011 «О безопасности низковольтного оборудования», ТР ТС 010/2011                                
«О безопасности машин и оборудования», ТР ТС 020/2011 «Электромагнитная совместимость технических средств» № ЕАЭС RU 
C-CN.НВ29.В.01711/21, выдан органом по сертификации продукции Общества с ограниченной ответственностью «Сфера», срок 
действия с 26.03.2021г. до 25.03.2026г. включительно.
Декларация соответствия требованиям ТР ЕАЭС 037/2016 «Об ограничении применения опасных веществ в изделиях электротехники 
и радиоэлектроники» ЕАЭС № RU Д-CN.РА01.В.12573/21, срок действия с 14.04.2021г до 13.04.2026 г. включительно.

Насос является технически сложным товаром в соответствии с Законом РФ от 07.02.1992 № 2300-1 «О защите прав потребителей».

Редакция 1.12/25
Техническая консультация: 

тел: +7 (499) 400-55-55 доб: 48-10, 48-11. 
www.jeelex.ru
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Óñëîâèåì áåñïëàòíîãî ãàðàíòèéíîãî îáñëóæèâàíèÿ îáîðóäîâàíèÿ
ÿâëÿåòñÿ åãî áåðåæíàÿ ýêñïëóàòàöèÿ, â ñîîòâåòñòâèè ñ òðåáîâàíèÿìè
èíñòðóêöèè, ïðèëàãàþùåéñÿ ê îáîðóäîâàíèþ, à òàêæå îòñóòñòâèå
ìåõàíè÷åñêèõ ïîâðåæäåíèé è ïðàâèëüíîå õðàíåíèå.
Ïðè îáíàðóæåíèè íåäîñòàòêîâ îáîðóäîâàíèå ïðèíèìàåòñÿ íà
äèàãíîñòèêó è ðåìîíò. Ñðîê ïðîâåäåíèÿ äèàãíîñòèêè è âûïîëíåíèÿ
ðåìîíòà � ñîðîê ïÿòü êàëåíäàðíûõ äíåé ñ ìîìåíòà ïðåäúÿâëåíèÿ
îáîðóäîâàíèÿ â àâòîðèçîâàííûé ñåðâèñíûé öåíòð.
Äåôåêòû îáîðóäîâàíèÿ, êîòîðûå ïðîÿâèëèñü â òå÷åíèå ãàðàíòèéíîãî
ñðîêà ïî âèíå çàâîäà-èçãîòîâèòåëÿ, áóäóò óñòðàíåíû ïî ãàðàíòèè
ñåðâèñíûìè öåíòðàìè ïðè ñîáëþäåíèè ñëåäóþùèõ óñëîâèé:

- ïðåäúÿâëåíèå íåèñïðàâíîãî óñòðîéñòâà â ñåðâèñíûé öåíòð
â íàäëåæàùåì (÷èñòîì, âíåøíå î÷èùåííîì îò ñìûâàåìûõ
èíîðîäíûõ òåë) âèäå;*

Ãàðàíòèéíîå îáñëóæèâàíèå íå ðàñïðîñòðàíÿåòñÿ íà ïåðèîäè÷åñêîå
îáñëóæèâàíèå, óñòàíîâêó, íàñòðîéêó è äåìîíòàæ îáîðóäîâàíèÿ.
Ïðàâî íà ãàðàíòèéíîå îáñëóæèâàíèå óòðà÷èâàåòñÿ â ñëó÷àå:

- ïðîâåäåíèÿ ðåìîíòà îðãàíèçàöèÿìè, íå èìåþùèìè ðàçðåøåíèÿ
çàâîäà-èçãîòîâèòåëÿ;
- åñëè îáîðóäîâàíèå áûëî ðàçîáðàíî, îòðåìîíòèðîâàíî èëè
èñïîð÷åíî ñàìèì ïîòðåáèòåëåì èëè èíûì òðåòüèì ëèöîì;
- âîçíèêíîâåíèÿ äåôåêòîâ èçäåëèÿ âñëåäñòâèå ìåõàíè÷åñêèõ
ïîâðåæäåíèé, íåñîáëþäåíèÿ óñëîâèé ýêñïëóàòàöèè è õðàíåíèÿ,
ñòèõèéíûõ áåäñòâèé, ïîïàäàíèÿ âîâíóòðü èçäåëèÿ ïîñòîðîííèõ
ïðåäìåòîâ.
- ïðî÷èõ ïðè÷èí, íàõîäÿùèõñÿ âíå êîíòðîëÿ ïðîäàâöà
è èçãîòîâèòåëÿ.

Â ñëó÷àå íåîáîñíîâàííîñòè ïðåòåíçèé ê ðàáîòîñïîñîáíîñòè
îáîðóäîâàíèÿ äèàãíîñòèêà ÿâëÿåòñÿ ïëàòíîé óñëóãîé
è îïëà÷èâàåòñÿ ïîêóïàòåëåì.
Ïîêóïàòåëü íå âïðàâå îáìåíÿòü îáîðóäîâàíèå íàäëåæàùåãî
êà÷åñòâà íà àíàëîãè÷íûé òîâàð ó ïðîäàâöà (èçãîòîâèòåëÿ),
ó êîòîðîãî ýòî îáîðóäîâàíèå áûëî ïðèîáðåòåíî, åñëè îí
íå ïîäîøåë ïî ôîðìå, ãàáàðèòàì, ôàñîíó, ðàñöâåòêå, ðàçìåðó
èëè êîìïëåêòàöèè.
Ñ ìîìåíòà ïîäïèñàíèÿ Ïîêóïàòåëåì Ãàðàíòèéíîãî òàëîíà
ñ÷èòàåòñÿ, ÷òî:

- âñÿ íåîáõîäèìàÿ èíôîðìàöèÿ î êóïëåííîì îáîðóäîâàíèè è åãî
ïîòðåáèòåëüñêèõ ñâîéñòâàõ ïðåäîñòàâëåíà Ïîêóïàòåëþ â ïîëíîì
îáú¸ìå, â ñîîòâåòñòâèè ñî ñò. 10 Çàêîíà «Î çàùèòå ïðàâ
ïîòðåáèòåëåé»:
- ïðåòåíçèé ê âíåøíåìó âèäó íå èìååòñÿ;
- îáîðóäîâàíèå ïðîâåðåíî è ïîëó÷åíî â ïîëíîé êîìïëåêòàöèè;
- ñ óñëîâèÿìè ýêñïëóàòàöèè è ãàðàíòèéíîãî îáñëóæèâàíèÿ
ïîêóïàòåëü îçíàêîìëåí.



Ñðîê ñëóæáû � 3 ãîäà.
 

 
Ãàðàíòèéíûé ñðîê ýêñïëóàòàöèè � 1 ãîä.

 

Íàèìåíîâàíèå îáîðóäîâàíèÿ «____________________________

________________________________________________________»

Äàòà ïðîäàæè «______» ___________________ 20_____ ã.

Ïîäïèñü ïðîäàâöà _____________ / __________________

                                                     (ïîäïèñü)                                              (Ô.È.Î.)

Àäðåñà ñåðâèñíûõ öåíòðîâ ñìîòðèòå íà ñàéòå www.jeelex.ru

Â ñëó÷àå îáíàðóæåíèÿ íåèñïðàâíîñòè îáîðóäîâàíèÿ ïî âèíå çàâîäà-èçãîòîâèòåëÿ
â ïåðèîä ãàðàíòèéíîãî ñðîêà è ïîñëå åãî èñòå÷åíèÿ íåîáõîäèìî îáðàòèòüñÿ
â ñïåöèàëèçèðîâàííûé ñåðâèñíûé öåíòð, àâòîðèçîâàííûé èçãîòîâèòåëåì.                         

                              

ì.ï.

Óâàæàåìûé ïîêóïàòåëü!

Áëàãîäàðèì Âàñ çà ïîêóïêó. Ïîæàëóéñòà, îçíàêîìüòåñü ñ óñëîâèÿìè ãàðàíòèéíîãî îáñëóæèâàíèÿ

è ðàñïèøèòåñü â òàëîíå.


